

玩转好菜“屋”

洗手间名称有很多,通常叫厕所,在《说文解字》中诠释“厕”字时说,“厕,言人杂在上,非一也……言至秽之处宜常修治,使洁清也。”总之,这个地方专供生物进行生理排泄或者放置排泄物,保持环境清洁卫生。2008年,人头攒动的娱乐圈发生过诸多是非非,其中离不开放置糟粕的洗手间,艺人行为不检点导致的吸毒、艳照、涉黑、骂战当属排泄物,抛之于马桶让水冲走,净化娱乐空气,望来年明星们神清气爽!



是是非非
 尘埃处
 当常拂拭

宋祖德
 “大嘴宋”轰人也遭轰

宋家公子哥祖德,头衔多得大箩筐都装不下,以至于无法为其确定身份,宋公子嘴上功夫久负盛名,更练就一手好技术——骂街,口水喷射之远、覆盖之广世间罕见,总之,凡是有人有的地方就有其口水肆虐。

宋祖德爱说明星的八卦事,常常骂了张三骂李四,骂了王五骂赵六……圈中明星莫不躲着走,此厮却自比“民族的脊梁,是娱乐圈的鲁迅”。当宋公子向德高望重的谢晋泼脏水时,人们愤怒了,对他就像个过街老鼠一样,人人喊打。对于这样的“烂番茄”,遭殃的明星不愿理睬他,向来不怕死的宋祖德又冒天下之大不韪,惊爆谢晋猝死“真相”:谢晋死于纵淫。大嚼舌根,还把“名女人”刘晓庆拉下水。中国一向奉行“死者为尊”的道德准则,况且谢晋又是中国人心中最崇敬的电影人,他的这盆脏水无疑泼错了地方。结果是,全国人民很生气,后果很严重。国家广电总局更是暴怒不已,势要将宋祖德这匹害群之马清除娱乐圈。顿时娱乐圈炸开了锅,争来争去的结果就是娱乐圈更热闹,争论的结果越来越不靠谱,最后却不了了之。

因宋祖德在娱乐圈名声不好,故每次爆料出来都被口诛笔伐。然综观宋氏语录,不难发现他的“预言”有不少都被证实了。难道仅仅是捕风捉影?不管怎样,这些预言的一个个实现让一众看客们有点儿看不透宋祖德了,甚至猜测,莫非他是得到世外高人真传的算命先生?



晚报记者 梁晨

陈冠希
 踏进艳照门丑名传四方

陈冠希者,混迹香港之加籍人士也,年尚垂髫,颇有英姿。然肆意狂放,不拘礼法,世人奇之。公元2008年伊始,忽有“奇拿”者散其私闹不雅图像于网络,所涉人等皆当世之名伶,一时众皆哗然。

2008年的第一则丑闻,来得比往年都猛一些。1月28日,网上突然流出几张“貌似”港星陈冠希与阿娇的“艳照”,惊得众网友跌破一地眼镜。阿娇所属的英皇公司立刻发表声明,称“艳照”是不法分子PS作品,将追究始作俑者的法律责任。针对照片之真伪,当事人粉丝、PS高手与“打酱油”的网友各执己见,展开网络论战。与此同时,两位当事人一位火速离港赴美,一位抱病避不见人。

1月30日,张柏芝、陈文媛等陈冠希前绯闻女友的“艳照”也遭曝光,PS一说彻底站不住脚。香港警方迅速介入,逮捕数名嫌疑人,“艳照门”风波就此升级。2月5日,陈冠希在美国录制视频短片,向被卷入“艳照门”的受害人士道歉。此短片遭网友恶评,送其外号“一代贱男”(世事难料,10个月,“新一代贱男”横空出世……)。2月9日,大年初三,数百万网友放弃走亲访友,守在电脑前,坐等神秘人“奇拿”更新照片。一时间,窗外白雪连绵,窗内春色无边。截至当日,共有400多张艳照曝光,涉及7位女星。彼时常会见到这样的场景,一群人围在电脑前品头论足,压抑心中不爽,丢下一句“无聊”或“无耻”,做愤愤然状离开。针对网上出现的大量“雪地裸身跪求压缩包”帖子,有评论家开始探讨“艳照门”折射出的社会问题。2月11日,阿娇在香港举行记者会,成为首个面对媒体的艳照当事人,一句“很傻很天真”成为网络流行语。

2月21日,陈冠希现身香港召开记者会,宣布永久退出香港娱乐圈。陈冠希的道歉不仅获得网友原谅,当日所念的英文道歉声明更被誉为“优秀范文”。但不管结果如何,陈冠希在人们印象中已成了一个淫乱代名词,一个耻辱,甚至一个败类!后来,有传言称“艳照门”的女主角还包括天后女星、富豪千金等,网友有了新的追求——破解这些女主角的神秘剪影,但最后大都不了了之。

再后来,有关“艳照门”的传说越来越多,染上艳色的大腕明星越来越多,与之相关的冷静思考也越来越多。但直到2008年底,“艳照门”的辐射力仍未散尽——张柏芝成了全职主妇,不敢面对媒体;有电影不愿删除陈冠希戏分,只得放弃内地市场;而《梅兰芳》中那个娇小的背影,正是复出路漫漫的阿娇。



臧天朔
 圈内好“朋友”突变黑帮佬

臧天朔者,少儿有才气,6岁拜4位乐师学琴,弱冠之年有所成,组织“不倒翁”、“白天使”等多支乐队,处女作《心的祈祷》问世。恰遇贵人关峡,1987年受关峡指点,在郑州体育馆首次登台演唱,声名鹊起。今年8月,臧天朔以“新歌唱新疆”全国知名音乐人采风团副团长的身份,与刀郎等音乐人前往新疆吐鲁番采风,可回京之后,他却“消失”了。原因足以令很多人脑残:他被刑事拘留了,原因是涉嫌聚众斗殴。据查,2003年,他在廊坊开设“朋友”迪吧时曾因与当地另一迪吧抢客纠纷,在廊坊火车站聚众斗殴,致使1人死亡,据称当时情形堪比动作片。而臧天朔涉黑的另一次爆发则是今年,在北京通州某小区发生斗殴事件,他被指为幕后人物。在老百姓看来,臧天朔不就是一个唱歌的,那弹键盘的手,怎么能舞刀弄棒,顶多也就是性格糙点,人仗义点,好出个头。尤其是臧天朔还与警方亲密合作,在他乐队成员妻子被绑架架救后,还曾为警察创作歌曲,出了专辑讴歌一番。目前的结果是,臧天朔案件已经进入司法程序,据法律界人士判断,他至少也要坐5年牢,只是不知道在监狱里唱《朋友》滋味如何。

有好事者占卜说,水瓶座的臧天朔有率性、固执、冲动的一面,做事有时不顾后果。有时有一股杀气,而且与黑势力会有缘分,如果不注意控制自己的行动,很容易造成因打架、与人冲突等意外而犯官灾。

张元
 作品靠毒品没事吸两口

张元者,导演为业,“第六代”是也。其人微名自18载前流传,后《绿茶》《回家过年》等7部长片、数部短片,称雄年轻一代导演。恰风华正茂之时,不想戊子年初,张氏偕北影某师等7人涉嫌吸毒,遂银铛入狱。涉案7人中,艺术家米丘、录音师武拉拉……皆为中国影视界未来之栋梁人物,萎靡至此,不禁令人神伤。难怪警方感慨,“这么一批重量级演艺圈人物集体涉毒曝光在北京还是头一回”。而张元执导的影片也屡屡“涉毒”:《绿茶》之所以起名“绿茶”,因为他在拍摄期间吸食的冰毒是用绿茶过滤的;《我爱你》的女主角之所以叫“小菊”,是因为他那时每天服用的毒品叫“小菊”。用圈里人的话说,张元已经拿大麻当饭吃,理由就是“不吸毒就没灵感”。

世间远不止张元一个浪子。燕人谢东,歌者,与张元同年,一首《笑脸》于坊间流传甚久,家喻户晓。去岁5月,谢东曾因涉嫌吸毒被警方调查,今年2月29日晚,谢东时隔9月复吸,二度“进宫”。谢氏尝有言,初吸乃为减肥之功,世人莫不以为笑谈;此番再吸,乃向友人自取之,更为世人所斥。然则强制戒毒半载后,谢东终于9月28日始回家门,跪地认错。话说谢东身世坎坷,性格内向,不善言谈,诸年来皆事业不顺。危难之时,幸有好友拔刀相助——谢氏现已回归公众视野,并开拍好友为其打造之电视剧《怕我,你还爱我吗》,究竟后事如何,众人皆可拭目以待。

